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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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Antique & Art Auction
Tuesday, December 5th 2017

4 Late 18th./early 19th.century English pewter
tankard- The Bull and Butcher.

$25 - $50

Set of copper pans in graduating sizes with metal
handles.

2 

5 Set of four Middle Eastern decorated metal work
beakers.

$15 - $30

Three Moroccan silver and amber beaded
necklaces.

Lot # 6
6 Bleak House by Charles Dickens- London Bradbury

& Evans 1853, illustrated.
$75 - $150

$125 - $175

7 Antique cranberry glass bell with three cranberry
glass light shades.

$25 - $50

$50 - $100

8 Oriental wicker and rattan chest with metal banding.
$50 - $75

3 Late 19th. century pewter "Aladdin's" style oil lamp.

9 Watercolour signed H. Bouvrie, "Paris Street
Scene".

$30 - $50

$25 - $50

10 Watercolour signed T.H. Watanabe, 12 1/4" x 18
1/2", "Nissaki To-Kido"

$50 - $100

1 

$50 - $75

$50 - $75

17 Coloured coaching print, "Uphill- Springing 'Em".
$50 - $75

$40 - $60

18 JiJim kilim rug- approx. 4'8" x 7'6".
$100 - $150

13 Framed charcoal drawing, "Alley Way".

19 English late 19th. century china chamber bowl.
$25 - $50

$30 - $50

20 Oak arts and crafts style bureau.
$100 - $150

11 

21 Watercolour signed Mary Moss dated '79, 14" x 20
1/2", "Farmhouse".

$50 - $75

14 Oil on board signed Wookey, 9 1/4" x 11
1/2","Canadian Landscape in Fall".

22 Malatya kilim rug- approx.4'7" x 11'6".
$150 - $250

$50 - $75

23 American 19th C. wall clock.
$50 - $100

Middle Eastern pewter jug with cover and a pewter
cream and sugar.

24 19th. century "walking" or spinning wheel.
$50 - $100

12 

15 

25 Drawing signed J.L. Rawbone, 9" x 11", "Chess".
$50 - $100

China decorated fish service.

26 19th. century German map- India.
$50 - $75

$30 - $50

Oak hanging corner cabinet.

27 19th. century German map dated 1845- Upper
Canada.

$50 - $100
28 19th. century German map dated 1844- Lower

Canada.
$50 - $100

16 Mahogany cabinet or hutch with glazed glass
doors.

$75 - $150

Lot # 246

Lot # 247
247 Set of epaulettes and hat in metal case.

$500 - $750

246 Good quality pipe with ivory bowl in the shape of
a hand holding an egg with h/m silver mounts



$200 - $300

Lot # 240

Lot # 241
241 19th. century carved ivory miniature of a young

lady on a divan, dia. 2 7/8".
$100 - $200

240 19th C Continental walnut chest of three
drawers.

243 Keeling Cocos Islands 25 cents square Ivorine
token.

$100 - $200

242 Small framed miniature signed E. Jevons, 3 1/2"
x 2 3/4", "Child".

244 Small cloisonne shaped dish.
$25 - $50

$100 - $200

245 Bronze figure of a bighorn sheep, 4 1/4".
$40 - $60

Lot # 242

$50 - $75

Lot # 31
31 Oil on canvas signed Joseph Colliss, 30" x 40",

"Italian Vineyard".
$100 - $150

29 

32 Pair of 19th. century American style family
portraits.

$50 - $75

Two 19th. century German maps- Tirol & Austria.

30 

33 Framed needlework panels from dress of lady
presented to Queen Victoria, 28" x 42".

$50 - $75

Pair of 19th. century coloured engravings,
"Fishing".

Lot # 34
34 Late 18th./early 19th. century Continental painted

chest.
$75 - $150

$25 - $50 Caulfield china part tea service.
$50 - $75

35 

38 19th. century drop leaf table.
$50 - $75

Set of four oak ladder backed rush seated chairs.

36 

39 Oriental Imari patterned ginger jar with cover.
$40 - $60

Satsuma vase converted to table lamp.

Lot # 40
40 Oriental cloisonne dragon decorated vase on

wooden stand, 11".
$125 - $175

$75 - $100

41 19th. century pewter two handled covered bowl, 9
5/8".

$25 - $50

$100 - $150

37 



$50 - $75

Pine blanket box

Lot # 43

46 Small rocking chair with upholstered back and
seat.

$30 - $50

43 

47 Brass wood box.
$25 - $50

Lithograph after L.Boilly, "Le Baume D'Acier".

48 Fir chest.
$25 - $50

$100 - $150

49 Small Asian rug, approx. 2'7" x 4'3".
$50 - $100

$100 - $150

50 Upholstered open armchair with x framed
supports.

$30 - $50

44 Late Victorian upholstered parlour chair.

51 Charcoal sketch signed Montesinos dated '66,
"City View".

$25 - $50

$25 - $50

52 Ornately framed wooden wall mirror.
$50 - $75

42 

53 Watercolour signed J.Ward-Harris, "Pink Flowers".
$30 - $50

45 19th. century oak table slant top desk.
57 Late 19th. century carved walnut two piece parlour

set.
$75 - $150

Bronze figure group.

55 

58 19th. century Italian print dated 1826, "Veduta del
Ponte".

$25 - $50

Inlaid 19th Continental side table.

59 Watercolour signed Edwin E. Morris 8" x 10",
"Maritime Scene".

$25 - $50

$100 - $150

60 Hamadan carpet, approx. 9'1" x 4'10".
$250 - $350

$75 - $125

61 Serigraph signed Weber dated 1948, 3 3/4" x 6",
"The Old Red Barn- Leduc".

$40 - $60

56 Brass preserve pan.

62 Oriental rosewood square shaped low table.
$50 - $75

$50 - $75

63 19th. century English stoneware part dinner
service.

$50 - $100

54 

64 Mahogany dining room table.
$200 - $300

Lot # 57

$40 - $60

234 Set of four Chippendale style side chairs with
upholstered seats.

$150 - $300

232 

235 Pair of Victorian brass candlesticks
$25 - $50

Set of 6 Lustreware jugs c. 1900

233 

Lot # 236
236 Set of Four Capo du Monte china figures of

standing soldiers, 13"
$100 - $150

19th C Continental side table fitted with drawer.
$100 - $150

Lot # 237

Lot # 238
238 Asian carpet approx. 8'9" x 5'8" with red and

white field.
$500 - $750

237 19th Century mahogany shape top parlour table.

239 Watercolour indistinctly signed, 8 3/4" x 13 1/4",
"Farm Scene- Calling the Cows".

$75 - $125

$150 - $250



225 Longcase Clock by Thomas Scott c1790 with
paper documentation.

$200 - $400

Lot # 225

$400 - $600

226 Woodblock after W.P. Weston '31, 4 1/2" x 4
3/4", "Pine Tree with Water and Mountain".

228 Watercolour signed G. Fall, 11" x 8 1/2", "Water
Tower - Minster York".

$100 - $150

$100 - $150

229 18th C, French straw work decorated box.
$50 - $100

Lot # 226

230 Ecclesiastical brass candlestick fitted with a bell.
$25 - $50

Lot # 227

231 19th C Oak side table fitted with a drawer.
$100 - $150

227 Watercolour signed Claude Strachan c.1910, 14
1/2" x 10 3/4","Grandma's Garden".

Set of seven Victorian mahogany dining room
chairs.

66 

69 Late 19th. century parlour chair.
$20 - $30

Asian carpet, approx. 3' x 4'4"

Lot # 70
70 Finely embroidered Continental wall tapestry with

metal threading, 7'8" x 4' 1 1/2".
$300 - $500

$75 - $150

71 Victrola mahogany cased floor standing
gramophone.

$100 - $150

$200 - $300

72 Victorian mahogany side chair.
$25 - $50

67 Asian rug, approx. 3'2" x 5'4", Hunting Scene.

73 Small Asian mat.
$20 - $30

$125 - $175

74 18th./19th. century Morrocan straight horn or
trumpet, 57".

$100 - $150

65 

75 Two Asian blue and white plates.
$20 - $40

68 Watercolour dated 1854, "Old Town Dartmouth".

76 Victorian mahogany low table.
$50 - $75

$50 - $75

Onyx carving, "Bust of a Man".
$30 - $50

$50 - $75

83 Late 19th. century walnut chest of drawers.
$50 - $75

$250 - $350

84 Pair of antique bronze framed neo- classical
plaques.

$100 - $150

79 Pair of unsigned naval watercolours, 14" x 23 1/2",
"HMS Empress 1917".

85 Unsigned oil on board (attribution on back), 23
1/4" x 17 1/4", "City Building Garden".

$50 - $75

$75 - $125

86 Country style oak side chair.
$25 - $50

77 

87 Oil on canvas signed Fiona Cozzi, 24" x 36",
"Mountain Landscape".

$200 - $300

80 Pair of oils on board, "Ruins in Rome".

88 Pair of framed family crests.
$20 - $30

$100 - $150

89 Painting signed Ron Leonard, 7" x 4 3/4", "Winter
Mountain Landscape".

$20 - $30

Wool on cotton Persian Hamadan rug, approx. 4'8
1/2" x 6'3 1/2".

90 Three Middle Eastern metal work teapots.
$25 - $50

78 

81 

91 Pine writing desk.
$50 - $75

Mahogany side chair with upholstered seat.

92 Three Oriental cloisonne vases- different sizes.
$50 - $75

$20 - $30

Watercolour signed F.Varley, 3 3/4" x 7 1/2", "In
The Dessert".

93 18th. century engraving, "View of Quebec".
$25 - $50

82 



96 "His Masters Voice" gramaphone with outside
horn and seven early discs.

$750 - $1,250

94 

97 Victorian mahogany kneehole desk.
$200 - $300

Three men's leather handbags and one women's
alligator handbag.

95 

Lot # 98
98 Watercolour signed W.J.Wood, 8" x 12",

"Mountain Coastal Landscape".
$100 - $150

Chippendale style side chair.

99 Unsigned watercolour, "Baby Riding Mythical
Beast on Water".

$50 - $75

$25 - $50

100 Oriental painted and embroidered trifold screen,
originally from Victoria Antiques.

$300 - $500

$40 - $60

Lot # 96

101 

104 Victorian mahogany five drawer chest.
$75 - $125

Bokhara mat, approx. 1'10" x 4'1".

102 

105 Watercolour signed Jas H Pateman d.1937, 10" x
11 1/2", "New Zealand".

$40 - $60

Pair of Oriental framed paintings on silk.

106 Watercolour, "Rustic Harvest Scene"
$30 - $60

$50 - $75

Lot # 107
107 Gouache signed with chop & script in the manner

of Stephen Lowe,11 1/2" x 15","Bird on Branch".
$100 - $150

$20 - $30

108 Royal Doulton china part tea set- Ritz Hotel,
Funeral of Edward VIII.

$100 - $150

103 Wedgwood "Yale College and State House" blue
and white platter.

109 Inlaid mahogany knee hole desk.
$75 - $125

$30 - $50

Lot # 221
221 Oil on board signed Robert E. Wood, 18" x 24",

"Christian Valley".
$100 - $300

$50 - $75

Lot # 222
222 Oil on canvas signed Fouquet, 13 1/2" x 17 1/2",

"French Parlour Scene".
$300 - $500

220 Gouache signed F.L. Beebe 1938, 23" x 17",
"Bird".

$150 - $300

Lot # 223

Lot # 224
224 Ebonized boulle decorated chest of seven

drawers, 50"
$250 - $300

223 Oil on canvas signed W.Carter Brown, 15 1/2" x
23 1/2", "A Suspended Card Game".



Lot # 212
212 Set of four late 19th C carved and inlaid walnut

parlour chairs.
$150 - $300

$75 - $125

213 Pair or marble jardiniere stands.
$150 - $300

211 Large copper footed bowl with lid.

$125 - $175

214 Oil on canvas signed R. Salvati, 24" x 36",
"European Coastal Scene".

216 Good quality 19th century inlaid black marble
mantle clock.

$200 - $300

$100 - $150

217 Victorian blue glass lustre.
$50 - $75

Lot # 214

218 Asian carpet approx. 4'1" x 6'3" with blue and red
field.

$250 - $500

Lot # 215

219 Watercolour in gilt frame signed JC Uren, 8 3/4"
x 22 1/2", "The Rocky Coast".

$75 - $125

215 Oriental cloisonne covered vase on a larger
wooden stand, 9 3/4".

$150 - $300

Lot # 112
112 Oil on masonite signed indistinctly, 21" x 25",

"German Forest Interior".
$100 - $150

110 

113 Watercolour signed E.Charlton, 7" x 9 3/4",
"Coastal Landscape-Trees over Water".

$50 - $75

Asian rug, approx. 8'6" x 11'10".

Lot # 111

114 Pair of Victorian brass candlesticks.
$25 - $50

111 

115 Oak Jacobean style chest of drawers.
$75 - $125

Watercolour signed V.Blatter, 17" x 11 3/4",
"Telling a Fortune".

$100 - $150

Two Oriental carved ivory knives.
$25 - $50

$50 - $75

122 Pair of Oriental cloisonne vases with raised
decoration, 6 1/4".

$75 - $125

$25 - $50

123 Gold mounted shell cameo.
$30 - $50

118 18th. century oil on canvas, "Portrait of a
Gentleman".

124 18th. century Battersea enamel snuff box.
$25 - $50

$50 - $75

125 Antique silver ivory and blue enamel purse.
$100 - $150

116 

126 Small lot of cloisonne.
$40 - $60

119 Oil painting on canvas signed I. Bisson, 35"x23",
"Landscape with Deer".

127 Corpus Juris Civilis cum Notis Dionijsii Go Fredi
pub.Sumptibus Societatis 1688.

$300 - $500

$50 - $75

128 Set of four Asian bird figured opium scale
weights.

$50 - $75

Small watercolour, "Coastal Landscape".

129 Small lot of cloisonne.
$40 - $60

117 

120 

130 Staffordshire dog with prey- ermine mark, 4".
$30 - $50

Oriental blue cloisonne bowl on a wooden stand,
5".

131 Ivory walking stick with horn handle, 36".
$75 - $150

$50 - $75

Pair of late 19th. century upholstered parlour
chairs.

132 19th. century Middle Eastern metal work two
handled urn, 14 1/2".

$25 - $50

121 



$25 - $50

Torba bag.

138 Watercolour signed H.Hazzard, 6" x 8 3/4",
"Coastal Sailing beside Lighthouse".

$25 - $50

$50 - $100

139 Lot of matching Leighton china.
$25 - $50

$75 - $100

Lot # 140
140 Chinese mid 19th. century scholar's writing desk

$100 - $150

135 Oriental square shaped low table fitted with
drawers.

141 Victorian mahogany side chair.
$15 - $30

$50 - $75

142 Silver plated two handled tray with gallery top.
$50 - $75

133 

143 Bronze standing figure.
$75 - $100

136 Walnut inlaid armchair.

144 Georgian drop leaf table.
$150 - $250

$50 - $75

145 Hamadan carpet, approx. 9'2" x 4' 7".
$250 - $350

Chinese hardwood two tier table.

146 Antique upholstered chest.
$30 - $50

134 

137 Teak jardiniere stand.

Mahogany drop-leaf table fitted with a drawer.
$75 - $150

147 

150 Persian carpet, approx. 10'2" x 6' 9".
$150 - $300

Royal Albert china dinner service, "Heirloom"
pattern.

148 

Lot # 151
151 Oil on canvas signed inverso Katherine Jeans

2006, 15" x 15", "Words of Wisdom III".
$150 - $250

Set of four Edwardian chairs with upholstered
backs and seats.

152 Oriental framed plaque decorated with abalone.
$30 - $50

$75 - $150

153 Watercolour signed J.Ward-Harris, "Flowers".
$25 - $50

$150 - $300

149 

19th Century Mahogany tripod tip-up table.

202 Watercolour signed J. (John) Kyle, 20" x 12",
"Dutch Dock Scene"

$50 - $100

$125 - $175

203 Pair of small unsigned oil paintings, "Sailboats on
Water".

$30 - $50

Lot # 200

204 Oriental painted panel measuring 9 1/2", "Man on
a River".

$50 - $75

201 

Lot # 205
205 19th Century Carved Oak Chest.

$100 - $150

Asian carpet approx. 5'3" x 8'8".

206 Carved walnut side chair with upholstered seat.
$25 - $50

$100 - $150

200 

208 Bronze statue of Beethoven on a marble stand.
$300 - $500

$200 - $300

209 Victorian mahogany jardiniere stand with
Corinthian columns.

$125 - $175

207 

Lot # 210
210 Oil on canvas unsigned (in manner of John

Middleton), 36" x 28", "Rowing beside Castle".
$250 - $500

Sarough rug- garden scene with birds and
animals, approx. 3'3" x 2'3".

Lot # 208



Lot # 196
196 Oriental cloisonne running horse on a fitted

wooden base, 16 1/2".
$250 - $500

$30 - $60

197 Late 19th. century oak chest of drawers.
$75 - $100

195 Pair of 19th. century large brass candlesticks, 11
3/4".

$150 - $300

Lot # 198

Lot # 199
199 Set of four oak side chairs.

$75 - $150

198 Large cloisonne vase with wooden stand, 16".

$300 - $500

157 Asian rug, approx. 5'4" x 2'7".
$100 - $200

Lot # 154

158 Victorian upholstered parlour chair.
$30 - $50

155 

159 17th Century European wax picture.
$100 - $150

Early oil on panel, "Children Playing".

160 Oriental hardwood cabinet.
$50 - $100

$50 - $75

161 Pair of Oriental cloisonne vases, 6 1/4".
$75 - $100

154 Bronze statue of dancing women with children,
"Carrier Belleuse".

162 Oriental cloisonne flower and leaf decorated
vase, 9 3/8".

$75 - $100

156 Late 18th. century corner washstand.

163 19th. Staffordshire figure of a pipe player.
$40 - $60

$50 - $75

$100 - $300

166 Watercolour signed R.Bevington dated 1926, 10
1/8" x 13 1/8", "Still Life-Fruit".

$50 - $75

164 

167 Framed map of the "FeeJee" Islands dated 1797.
$40 - $60

Two Continental pewter jugs, 9 3/4".

Lot # 165

168 Edwardian mahogany side chair.
$20 - $30

165 

169 Oil on canvas signed Ginelli, 24" x 36", "Coastal
Scene".

$50 - $100

Victorian mahogany Scottish chest of drawers.

170 Watercolour signed E.Woodward, 7 3/4" x 9 3/4",
"Mountain Coastal Landscape".

$50 - $75

$200 - $300



172 Two brass teapots with amber handles.
$30 - $50

171 Dresden porcelain compote decorated with
children.

173 Asian mat.
$25 - $50

$100 - $150

Lot # 174
174 Victorian mahogany mirrored backed serving

table.
$200 - $300

Lot # 171

175 

178 Metal work Minora mounted on an 18th. century
base, 10 3/8".

$100 - $150

Oil on canvas signed indistinctly, 27 1/2" x 24",
"Scholar Reading by Candlelight".

Lot # 176

179 Victorian mahogany cabinet.
$50 - $75

176 

180 Oil on canvas signed Tom Wright, 9 1/2" x 13
1/2", "Landscape-Early Snow".

$50 - $75

Semi-Antique Heriz-Satat carpet, approx. 10' x
7'10".

181 Pair of stylized wall mirrors.
$50 - $75

$325 - $375

182 Continental pierced china plate.
$25 - $50

$75 - $125

183 Two crystal decanters with three labels.
$30 - $60

177 Victorian mahogany side chair.

184 Late 19th. century walnut highboy.
$125 - $175

$25 - $50

Lot # 186
186 Pair of oils on board signed (Leslie Frederick)

Graff, 12" x 16", "Landscapes".
$150 - $300

$25 - $50

187 Set of three Victorian mahogany side chairs.
$50 - $75

185 Small Oriental rug.

188 Victorian Davenport desk.

190 Victorian painted china dessert service.
$50 - $75

$300 - $500

191 Georgian mahogany washstand.
$50 - $100

Lot # 188

192 Walnut side table.
$25 - $50

Lot # 189

193 Victorian mahogany side chair.
$15 - $30

189 

194 Unsigned oil on canvas, "Pastoral Cottage".
$50 - $75

Oil painting on canvas signed Touchette, 36" x
60", "Floral Brew for Two".

$250 - $500


